

痴迷彩票10余年 为中大奖竟卖工厂

诸城老汉自制假彩票骗奖金被五莲警方抓获

买彩票中大奖是很多彩民的梦想,诸城老汉也这么想,不过10多年彩票买下来,除了中了几千元,运气一直不好,老汉就将彩票数字剪下来,集中贴到了一张彩票上兑奖,骗了4100元奖金后,被五莲警方抓获。

▶孙某被民警押解到彩票站指认现场。
通讯员 王念东 摄



本报7月16日讯(记者 徐艳) 58岁的诸城老汉痴迷彩票10余年,为了买彩票他卖了自己的工厂,还戒掉了烟,但一直没中大奖。老汉动起歪脑筋,自己假彩票骗了4100元钱,不想被五莲警方抓获。

6月28日上午8时许,五莲警方接到辖区一彩票投注站报警称,在彩票投注站被人用挖补的“刮刮乐”假中奖彩票骗取现金1000元。

“是一个男的来兑奖的,兑完奖后我发现他提供的彩票边角卷了,而且中奖数字竟然是用胶水粘上的。”报警人说。

接报后五莲警方迅速展开调

查,经多方查证发现此类案件在全县多个彩票投注站均有发生,经查,还有5家彩票投注站也被同样的手法骗过合计诈骗金额4100元。

办案民警通过大量走访并调取案发地及周边监控录像,很快锁定犯罪嫌疑人为一诸城口音的秃顶男子孙某。

7月9日,在诸城警方的大力协助下,五莲警方将犯罪嫌疑人孙某在家中抓获。

孙某今年58岁,是个疯狂的彩票购买者。

“10余年前,孙某日子过得不错,自己有一个修理厂,一次买彩票中了5700元后,就一发不可收

拾迷上了彩票。”办案民警说,此后,买彩票花光了十几万积蓄,又把工厂给卖了。“更有意思的是,他为了省钱,还戒掉了几十年的烟瘾。”

前后买了10余年的彩票,但孙某并没有一夜暴富。自2011年开始孙某对彩票动起了歪脑筋。

“他用裁纸刀将中奖的数字从未中奖的彩票上挖下来,然后通过不粘胶将中奖数字拼到一张彩票上拿去兑奖。”办案民警说,彩票店老板一般审查并不严格,所以被孙某钻了空子。

目前犯罪嫌疑人孙某已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

五莲青少年歌舞大赛 年满五岁即可报名

本报7月16日讯(记者 彭彦伟) 由五莲县文联、共青团五莲县委、五莲县经济发展促进会共同主办的五莲县青少年歌舞、器乐电视大赛即将开幕。只要年满5岁就可报名参加。

比赛分为歌唱、舞蹈以及器乐三个类别比赛,每个类别根据年龄不同分为儿童组、少年组以及青年组,只要年满5岁就可报名参加。舞蹈类报名截止到7月26日,其他的截止到8月8日。

本次大赛,系五莲县“文

化建设年系列活动”之一,以“舞动山城,魅力五莲”为主题,按幼儿、儿童、少年和青年4个组别进行。

据介绍,本次大赛前期,已经在华莲商城、日客隆时尚广场、新玛特购物中心和文化经济促进会办公室报名。初赛将在永泰·星河湾售楼中心进行,决赛将在五莲县委党校礼堂举行。届时,将聘请市内外知名音乐人、舞蹈家、媒体编导等组成评委会进行评比,并对获奖者进行表彰奖励。

两男子流窜四地市 专偷医院内摩托车

本报7月16日讯(记者 徐艳 通讯员 王清光 王娟) 7月11日,五莲县公安局与胶州市公安局协作,成功侦破了一起流窜潍坊、日照、淄博、青岛四市系列盗窃摩托车案件,将犯罪嫌疑人刘某、刘某抓获并刑事拘留。

6月30日下午2时许,五莲县洪凝街道某村居民王某报案称,当天中午,其停放在五莲县某医院病房楼南面停车处的一辆白色踏板摩托车被盗,涉案价值4000余元。7月5日,街头镇某村村民张某报警称,其停放在五莲县某医院内科病房楼前的银白色摩托车被盗,涉案价值5000余元。

五莲县公安局刑侦大队民警通过调查走访,调取现场监控录像,对上述两起警情进行串并,初步确定了犯

罪嫌疑人,办案民警果断将盗窃案件协查信息向诸城、胶州警方发布,请求沿路盘查。

7月11日11时许,胶州市公安局铺集派出所民警根据五莲县公安局发布的协查信息,在设卡盘查时发现两名嫌疑人分别驾驶银白色太阳摩托车、红色钻豹125摩托车,形迹可疑,于是将其扣留,并移交至五莲县公安局处理。

经审讯查明,犯罪嫌疑人刘某、刘某均为青岛平度市人,自今年3月份以来,先后窜至五莲县某医院、日照市某医院、诸城市某医院、昌乐县某医院、潍坊市某医院、昌邑市、淄博市等地盗窃摩托车13辆,涉案价值四万余元。

目前,犯罪嫌疑人刘某、刘某已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

五莲县青少年 歌唱、舞蹈、器乐 电视大赛

主办单位

五莲县文学艺术界联合会 共青团五莲县委 五莲县文化经济发展促进会

承办单位

日照昆宇传媒有限公司

协办单位

永泰星河湾 华莲商城 新玛特购物广场 阿迪耐克专卖新玛特专柜

活动诚招唱歌、舞蹈、器乐大赛冠名及协办单位

招商电话: 2250458 6158315

报名地点: ①华莲商城服务台 ②日客隆时尚广场14楼

③新玛特购物中心五莲店一楼服务台

报名电话: 2253178 13792022710

各项大赛按照不同年龄分别为儿童组、少年组、青年组,分别进行比赛和评奖。儿童组为5-8周岁,少年组为9-15周岁,青年组为16-40周岁。在各项大赛当中每组将选出前六名进入复赛,并由主办方颁发名次证书。在各项大赛当决赛当中将会产生金奖1名,银奖2名,铜奖5名,优秀奖10名,由主办方颁发证书及奖品。

大赛光盘
参赛选手送

